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uke % ----------------------------------------	 d{kk % --------------------	 vuqØekad % --------------------	 fnukad % --------------------

	 1-	okD; osQ nks vax dkSu&ls gSa\ mnkgj.k nsdj Li"V dhft,A� 2

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	 2-	vFkZ osQ vk/kj ij okD; osQ izeq[k Hksnksa dks fyf[k,A� 3

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	 3-	fuEufyf[kr okD;ksa esa mn~ns'; rFkk foèks; Nk¡Vdj fyf[k,A� 1×6=6

		  1-	esjs ekek th dh NksVh csVh vkWLVªsfy;k tk jgh gSA

			  mn~ns'; = ------------------------------------------------------------	 fo/s; = ----------------------------------------------------

		  2-	esjs ¯gnh osQ vè;kid cgqr Kkuh gSaA

			  mn~ns'; = ------------------------------------------------------------	 fo/s; = ----------------------------------------------------

		  3-	>wB cksyus okys yksxksa ij dksbZ ;dhu ugha djrkA

			  mn~ns'; = ------------------------------------------------------------	 fo/s; = ----------------------------------------------------

		  4-	esgurh cPps lcdks vPNs yxrs gSaA

			  mn~ns'; = ------------------------------------------------------------	 fo/s; = ----------------------------------------------------

		  5-	'khyk vkSj nhik vkt f-iQYe ns[kus tk jgh gSaA

			  mn~ns'; = ------------------------------------------------------------	 fo/s; = ----------------------------------------------------

		  6-	vkius eq>ls >wB D;ksa cksyk\

			  mn~ns'; = ------------------------------------------------------------	 fo/s; = ----------------------------------------------------
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vè;kid @ vè;kfidk osQ gLrk{kj % ------------------------------------

	 4-	fuEufyf[kr okD;ksa osQ lkeus ljy vFkok tfVy fyf[k,A� ½×6=3

		  1-	vki esjs lkFk ck”kkj pfy,A	 =	 ------------------------------------------------------------------

		  2-	rqe ;gha jgks vkSj vius HkkbZ dks esjs lkFk Hkst nksA	 =	 ------------------------------------------------------------------

		  3-	igys uk'rk dj yks] fiQj ckrsa djsaxsA	 =	 ------------------------------------------------------------------

		  4-	ckfj'k osQ ckn fdlku [ksr esa gy pyk jgs gSaA	 =	 ------------------------------------------------------------------

		  5-	fgju nkSM+ jgk Fkk vkSj 'ksj mldk ihNk dj jgk FkkA	 =	 ------------------------------------------------------------------

		  6-	fxykl uhps fxjdj VwV x;kA	 =	 ------------------------------------------------------------------

	 5-	dks"Bd esa mfpr inksa dk p;u dj okD;ksa esa fjDr LFkkuksa dks Hkfj,A� 1×5=5

		  1-	jpuk dh n`f"V ls lHkh okD; -------------------------------- ugha gksrsA

		  2-	,d fØ;k inca/ okys okD; dks -------------------------------- dgk tkrk gSA

		  3-	jpuk dh n`f"V ls okD; osQ -------------------------------- Hksn fd, tkrs gSaA

		  4-	tks okD; lkekU; dFku okys gkrs gSa] mUgsa -------------------------------- okD; dgrs gSaA

		  5-	,d ls vf/d fØ;k inksa okys okD;ksa dks -------------------------------- dgk tkrk gSA	

	 6-	feyku dhft,A	 1×6=6
		  1-	dFkukRed okD;			  (d)	vki ;gk¡ ls tkb,A			

		  2-	vkKkFkZd okD;			  ([k)	;fn i<+rs rks ikl gks tkrsA

		  3-	fu"ks/kRed okD;			  (x)	ge ykx [ksyus tk,¡xsA	

		  4-	laosQrokpd okD;			  (?k)	okg! fdruh lqanj deh”k gSA

		  5-	foLe;kfncks/d okD;	 (Ä)	[ksyus er tkvksA

		  6-	tfVy okD;			  (p)	ckfj'k #osQxh rks LowQy tkm¡QxkA


